



Saturday, December 26, 2020

神爱世人 第668期

# 福音快报

董事长 杨清 社长 熊德龙 顾问团 华人教会荣年教牧 发行人 熊雪珍 总编辑 陈德良



2020年12月26日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 5, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204  
 网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727

# 缅甸北边境难民 挨寒冬疫战

## 差会祈打开通道救援



缅甸难民



缅甸地图

踏入冬季缅甸北部边境难民面对寒冬、疫情、战乱夹击,生活与医疗物资短缺,差传机构呼籲为山区难民祈祷。

缅甸自从2012年民族自治与军政府开战,约有8个少数民族逃离家园到缅甸山区,建立23个难

民营基地。

长期支援缅甸难民的世界少数民族研究中心差传会表示,新冠肺炎爆发难民营有人受感染,30多人丧生,救援人士都撤离山区,当地的老弱妇孺影响更大,早前选举期间军政府控制物资,粮食

以运到山区难民手上,差会尝试与政府商议和协调,希望政府可以发放差会筹得来的物资包括学童使用的电脑、防疫物品如口罩和医疗药物,等待机会运送到山区难民营。

由于疫情关系,各国

边境封关,消息不容易对外流通,该会祈求上帝看守生活在困境及被政府压制的难民。

施达基金以往在冬季也紧急援助逃避战乱的难民,透过该地的合作夥伴捐出毛毡给500多个棲身在西部临时营地的家

庭共2,000多人。

据悉,当地区踏入冬季晚上气温降至6度,营地设施简陋,地区偏远食物供应不足,难民寒交迫需要救济。该会发放的物资有大米、干粮、幼儿妇女营养食品等。

根据监察全球信仰自

由的组织“敞开的门”(Open Doors)资料,缅甸人口5,433万、基督徒432万,主要宗教为佛教,基督徒主要受宗教民族主义的逼迫。2020“全球守望名单”(World Watch List)缅甸排行19位。

来源:基督日报



美国人愈来愈不相信上帝? 一项调查发现宗教无党派(nones)人口上升,该群人质疑教义否认宗教。有护教学者引用“微调论点”论证宇宙的复杂性,没有上帝哪有宇宙和生命。

### 调查:超过四成人质疑教义否定宗教

美国生活调查中心近日发表美国当代宗教研究,在18至29岁年轻人中表示没有宗教身份或与宗教无关占34%,而且与没有宗教信仰的人有密切社

## 美国护教士“微调论” 证明上帝存在

交联系者占42%,认为没有必要相信上帝能够令人有良好的道德价值观者占59%。

皮尤调查中心在2019年及2018年亦先后进行宗教调查。2019年的一项调查显示,受访者没有宗教身份由2014年上升22.8%,人数超越美国天主教徒,后者却降至20.8%。

在2018年的报告中访问1,300人,不喜欢宗教组织占41%,不相信上帝占37%,认为与他们无关的宗教信仰占36%,或不喜欢宗教领袖占34%。

另外,去年美国80年

代总统列根(Ronald Reagan)儿子罗恩·里根(Ron Reagan)在民主党总统辩论时,于电视广告宣传无神论,并直言自己不怕死于地狱。

**“微调论点”证宇宙存生命**

护教学者、阿拉巴马州伯明翰基督教组织领袖中心(Executive Leadership)执行主任西蒙斯针对美国人对宗教信仰的冷淡,提出见解证明上帝的真实。

从事研究上帝存在25年的他将研究著成书《关于神存在的思考》(Reflections on the Existence of

God),书中集结57篇论文共分10部分,通过研究主题试图回答上帝存在的问题,包括邪恶、道德、人类经验、进化和不信心理等。

西蒙斯引用“微调论点”论证宇宙的复杂性,没有上帝哪有宇宙。他解释,要使宇宙存在必需有122个变量是完全对齐的,哪怕只是失去一个变量,宇宙都无法维持生命。

**无神论者情感拒绝上帝**

西蒙斯表示,尽管有神存在的证据,无神论仍在流行,部分原因是故意盲目,他指,人类是一种由情感驱动的文化;凭著感觉喜欢追

求感受告诉自己良好的东西,“这会影响到我们的道德决策,我们必须愿意遵循真理的真相,但是我认为很多人都不愿意这样做。无论走到哪里,他们都愿意跟随自己的情绪。”

对于宗教信仰,他表明“必须坚持圣经的教导”,认为圣经已很明确指出必须在道德上做出区分,不是凭个人的判断力,而是按照圣经的标准区分真假,在这个过程中基督徒将受到对抗,跟世界的价值观有分歧,但西蒙斯强调:“这是我的立场,因为这是圣经所说的。”

恭祝各界

# 2020 2021 圣诞快乐 新年蒙恩

福音快报  
 印华乐龄俱乐部 万福商人福音团契  
 印尼华人教会荣年教牧团契  
 全体同仁 敬贺